

唱好“双城记” 共建“经济圈”

川渝合作重大项目加快实施 1-7月开工项目153个,累计完成投资4599.7亿元

记者日前从推动成渝地区双城经济圈建设联合办公室获悉,1-7月,160个川渝合作共建成渝地区双城经济圈重大项目继续加快实施,已累计开工153个、完成投资4599.7亿元,其中今年完成投资1287.5亿元,年度投资完成率70.2%。

累计完成投资1852.3亿元,其中今年完成投资590.9亿元。宜宾锂电产业、华润微电子12吋功率半导体晶圆生产线等34个产业项目年度投资完成率超80%。

相关新闻

推动成渝地区双城经济圈建设 川渝两大新区敲定深化合作十大重点任务

近日,重庆两江新区、四川天府新区通过视频会议方式,召开重庆两江新区、四川天府新区推动成渝地区双城经济圈建设党政联席会议,传达学习重庆四川党政联席会议第五次会议精神,总结双方上半年经济社会发展情况、合作情况及纳入共建成渝地区双城经济圈2022年重大项目进展情况,研究部署下半年工作。

双城经济圈建设深化合作十大重点任务。

据了解,双方将在协同壮大八大产业联盟、协同推进科技成果转化、协同推进高水平开放、协同构建现代产业体系、协同推动绿色低碳发展、协同推动重大项目建设、协同强化规划建设对接、协同推进城市共建共治共享、协同促进教育改革创新、协同加强人才交流发展等十个领域加强合作。

两年多来,两大新区认真落实川渝两省市工作部署,提高站位,明确方位,积极服务国家战略,示范带动走在前、携手联动走得实、互促互动走得好,推动成渝地区双城经济圈建设起步扎实、开局良好,双方合作取得积极成效。

品牌建设助力“桂品出乡” 广西重点培育411个农业品牌

近年来,广西将农业品牌建设作为“三农”重要工作予以大力支持,通过打造农业品牌,大力推动“桂品出乡”。到2021年底,广西农业品牌总产值达1397亿元,品牌总价值3200亿元以上。

广西创设农业品牌目录,共精选“广西好嘢”品牌411个来加强培育,其中农产品区域公用品牌76个、农业企业品牌129个、农产品品牌206个。通过多措并举,目前已有一批“桂字号”农业品牌脱颖而出。百色芒果等11个区域公用品牌上榜农业农村部首批中国农

业品牌目录。横县茉莉花茶等9个品牌入选2021年中国品牌价值评价区域品牌100强。2013年起认定广西老字号品牌73个,其中经商务部认定的中华老字号9个。

品牌构建带动产销对接,有力推动“桂品出乡”。围绕农产品产销对接助力乡村振兴,2021年,广西举办17场相关大型活动,达成合作意向金额超230亿元。广西实施农产品仓储冷链物流建设五年行动,累计建成农产品产地冷藏保鲜设施1965个,建成库容20万吨以上。 据人民日报

第五届进博会线下路演活动首秀 成渝双城经济圈专场成功举办

近日,由中国国际进口博览局、国家会展中心(上海)、重庆市商务委员会、四川省商务厅共同主办,第五届中国国际进口博览会推介会暨首场招商路演(成渝地区双城经济圈专场)在重庆成功举办。本次路演是第五届进博会线下路演活动首秀,拉开了全国大范围招商路演序幕。

在往年招商推介的基础上,本次路演首次增加展商撮合对接环节,由展商与采购商与当地的招商引资的部门进行精准的撮合,进一步扩大进博会的溢出效应,充分发挥进博会在国际采购和投资促进方面的平台功能,助力成渝地区招商引资和商务事业高质量发展。活动现场,川渝交易团的四川农产品流通协会、成都中冠食品有限责任公司、重庆渝欧跨境电商电子商务有限公司、重庆医科大学附属第一医院等百余家采购商参加,与医疗器械及医药保健展区和食品及农产品展区的近20家参展商以线上方式进行了洽谈交流,并建立了业务联系。



作,截至目前,已有239家采购商、362人报名参加。目前,四川正与重庆一道打造具有巴蜀特色的国际消费目的地,让川渝两地逐步成为中国西部优质进口商品集散地,为进博会“越办越好”作出川渝贡献。

对外开放标准,秉持展会、外交、经济、人文“四合一”理念,切实推动中国与世界市场相通,产业相融、创新相促、规则相联,国际影响力不断扩大,成为众多全球新品的首发地、前沿技术的首选地、创新服务的首推地,让中国大市场成为世界大机遇。进博会将坚持开放、创新、合作、共赢,聚力、汇众智,持续办成国际一流博览会,为全球开放合作汇聚正能量。

(活动主办方供图)

□本组稿件由本报记者 赵蝶采写

前7月云南省旅游业固定资产投资完成537.72亿元

记者从近日举行的云南省旅游业固定资产投资工作现场会上获悉,今年1月至7月,全省旅游业固定资产投资完成537.72亿元,同比增长54.6%。

为推动全省旅游业固定资产投资提质增效,今年以来,省、州(市)召开45次文旅专题会,州(市)出台27个促进旅游业发展政策文件,13个州(市)成立旅游业固定资产投资工作专班或文旅产业领导协调机构。数据显示,当前在库项目总数达到1292个,计划总投资金额达到2208.77亿元,较年初增长158%。不仅纳统项目进一步扩容,云南旅游业招商引资的成效也进一步显现。今年上半年,省、州(市)相关部门赴省外招商95次,引进世界500强企业1个、中国500强企业1个、民营500强企业3个。新签约项目73个,签约资金

713.7亿元,年度新签约落地项目27个。在2022中国国际旅游交易会云南文化旅游招商推介会上,81个文旅项目集中签约,投资协议金额1322.5亿元,银行授信支持金额2000亿元。签约项目涉及特色小镇、高品质酒店、康养、旅游综合体、景区景点开发等领域。

接下来,云南省将围绕全年目标任务,坚决落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”要求,紧扣文化和旅游高质量发展主业,深入分析研究旅游业固定资产投资存在的困难和问题,强化统筹协调,扎实做好项目谋划储备和要素保障工作。围绕一流产品策划文旅项目,开展精准招商,聚力“招大引强”,努力营造一流营商环境,创新打造更多精品项目,促进文旅产业高质量发展。

据昆明日报

遗失公告

叙永县天池顺欣物流有限公司 不慎将车辆川E61653的道路运输许可证遗失,证件号码为川交运管泸字510524003909号,特此声明作废。 叙永县天池顺欣物流有限公司 2022年8月15日

广告

Advertisement for FLM (四川凡立美科技有限公司) featuring the company logo and contact information: 咨询热线 0825-5183899.



筑牢森林防火安全屏障

8月14日,重庆永川区金龙镇镇村干部在箕山林区进行巡山防火、砍枯枝杂草、宣传森林防火知识等,充当森林防火“安全员”。当日,重庆市永川区的气温高达41度。目前,重庆市升级为“高温中暑一级预警”。

为预防并减少森林火灾事故发生,金龙镇党委政府面对高温极端天气,通过成立由镇党委政府主要领导任组长的森林防火领导小组,确保“林有人护、山有人管、责有人担”;将森林防火监测预警、防火巡查、火源管理、宣传教育、督促检查等任务落实到网格,切实履行好职责,狠抓森林防火宣传和巡查,从严从实从细落实各项防火措施,全方位筑牢森林防火安全屏障。

特约记者 陈仕川 摄

脆红李喜获丰收 “红果果”变“金果果”

近年来,贵州省岑巩县注溪镇聚焦乡村振兴,充分发挥党支部在发展壮大村级集体经济中的引领作用,依托“党支部+基地+大户”的组织方式,坚持以增加农民收入、壮大村级集体经济为目标,引导村民因地制宜大力发展水果种植,带动百姓增收致富。

行于树下,透过缕缕阳光,成熟的李子表层带着薄薄的果霜,饱满丰盈、晶莹剔透,密密麻麻地挨在一起,让人垂涎欲滴。果农们正穿梭在林间忙着采摘装箱,准备销售。

“今天这个客商是在抖音上看到信息后上门收购的,按每斤1.5元进行收购,基地的果农们帮我摘,预计产量20000多斤,总收入3万多元,目前摘了2000多斤。”注溪镇岑王村“五子园”种植户周良祥笑着说。

2013年,种植有柚子、李子、梨子、桃子、枣子等。其中处于盛产期的达1000余亩,涉及农户40户260余人,其中20亩以上种植大户8户,平均每亩可实现收入近5000元左右。

“围绕‘五子园’统一抱团发展,统一园区管理、统一销售平台的思想,以‘党支部+基地+大户’的方式,在探索村集体经济上下功夫,今年‘五子园’迎来大丰收,脆红李产量预计可达10万余斤,10天左右采摘完毕。”注溪镇岑王村乡村振兴第一书记邱著介绍道。

岑王村按照“抓好党建促经济,立足村情谋发展”的思路,凝心聚力走出了一条“党支部引领、党员示范、群众参与”的路子。坚持生态优先、绿色发展,大力发展村集体经济。种植的脆红李,使用农家肥,果肉厚、肉质脆、味甜,亩产4000斤左右。

接下来,岑王村将借助地域产业优势,激发五子园“造血”功能,不断推进产业向标准化、规模化、市场化方向发展,让香脆可口的“红果果”成为致富的“金果果”。 杨瑞 沈启照



Advertisement for XIUWEN CHINA (中国修文) with a colorful logo and the slogan '从心开始的地方'.